
Содержание

Часть I. Основные принципы ангельской нумерологии	5
Числа: мосты между прошлым, настоящим и будущим	6
Числа ангелов: в согласии с собой и небесными силами	9
Нумерология по Пифагору: зашифрованная Вселенная	11
От 1 до 9: основа нумерологии	13
Подводные течения сознания	16
Матрица судьбы: путешествие к себе.	18
Часть II. Как пользоваться книгой	21
Как задавать вопросы ангелам.	22
Как научиться читать знаки Вселенной	25
Медитации на числа	28
Часть III. Значения ангельских чисел от 1 до 1000	31
0–100	32
100–200	50
200–300	67
300–400	85
400–500	103
500–600	121
600–700	139
700–800	156
800–900	173
900–1000.	191
Дневник чисел.	209



ЧАСТЬ I.

Основные принципы
ангельской
нумерологии

Числа: мосты между прошлым, настоящим и будущим

Числа указывают время на часах, количество лайков в соцсетях и помогают нам идентифицировать себя через даты рождения и номера паспортов. Однако они управляют нашей жизнью гораздо сильнее, чем мы думаем. Откуда же взялись числа, и какую роль они играли в истории человечества?

История чисел начинается на заре цивилизации, когда первые люди применяли пальцы и камни, чтобы считать охотничьи трофеи или количество дней до полнолуния. С тех пор числа стали основой общения и познания мира. Древние египтяне использовали их для постройки грандиозных пирамид, а греки проводили с их помощью философские и математические исследования.

Числа превратились в могущественные символы и инструменты. Они играли важную роль в мифах и преданиях, древних религиях и тайных учениях. Поэтому мы должны помнить, что числа — мосты между прошлым, настоящим и будущим, человеком и Вселенной, видимым и невидимым.

Числа имеют большое значение во многих культурах и традициях. Вот некоторые из систем, которые используют и интерпретируют их.

- **Нумерология.** Это древняя система верований, которая утверждает, что числа имеют духовное, вибрационное значение. В нумерологии каждое число и комбинация чисел обладает своими признаками и свойствами.
- **Ангельская нумерология.** В этой системе числа используются для интерпретации посланий анге-

лов. Например, последовательность 111 может быть интерпретирована как знак о новых начинаниях.

- **Китайская нумерология.** В Китае некоторые числа считаются удачными или неудачными исходя из их звучания. Например, число 8 удачное, потому что оно по звучанию похоже на слово, означающее «богатство» или «процветание».
- **Каббала.** Это древняя еврейская мистическая традиция, которая включает изучение чисел. В Каббале каждой букве соответствует число, а слова или фразы могут быть интерпретированы через сумму или произведение.
- **Религия.** Числа в христианстве, иудаизме, исламе и других религиях часто имеют символическое значение. Например, число 7 ассоциируется с божественностью и совершенством.

В каждой из этих систем числа могут быть интерпретированы по-разному, и то, что верно в одной системе, может не быть верно в другой.

Числа играют важную роль в нашей повседневной жизни: в науке, технологиях, искусстве и других сферах. Ведь именно благодаря числам мы можем изучать законы Вселенной, создавать компьютерные программы и даже писать музыку. Без чисел современный мир был бы совершенно другим. Они могут быть ключами к глубинам нашего подсознания. Числа — это зеркала, отражающие нашу историю, ценности, мечты и стремления. Они стали языком, на котором говорит сама Вселенная, и незаменимыми помощниками в постижении ее тайн. В нашем цифровом веке числа преобразились. Они стали алгоритмами, которые управляют гаджетами и социальными сетями, определяют темпы развития экономики. Вы встречаетесь с числами сразу после пробуждения, и они сопровождают вас весь день до отхода ко сну.

Ангельская нумерология добавляет в эту историю магическое измерение. Числа становятся не только языком технологий и науки, но и языком, на котором говорят ангелы. Числа превращаются из обычных инструментов подсчета в волшебные знаки, наполненные тайным смыслом. И это делает нашу жизнь еще более глубокой и насыщенной. Мы уже не воспринимаем ее как череду обыденных событий и совокупность черно-белых фактов, а учимся замечать мистические, духовные стороны этого мира.

Будьте открыты к числам. Они больше, чем просто символы на бумаге или экране. Это ключи к сокровищнице знаний и тайн, двери в мир, который гораздо богаче и глубже, чем мы можем представить. И не забывайте, что величайшие открытия начинаются с обычной цифры...



Числа ангелов: в согласии с собой и небесными силами

За пределами нашей обыденной реальности, там, где звезды светят ярче и пространство окутано таинственной тишиной, находятся миры, о которых мы можем лишь мечтать. Один из них — мир ангелов. Невидимые, но вечные стражи, которые, по преданиям, помогают нам в нашей земной жизни. В этой книге мы заглянем в удивительный мир ангельской нумерологии — системы, в которой числа служат связующим звеном между нами и небесными существами.

Ангельская нумерология — это философия, в основе которой лежит идея о том, что ангелы общаются с нами через числа. Это космический язык, через который небесные существа передают нам важные послания.

Согласно ангельской нумерологии, каждое число имеет свою вибрацию. Это можно сравнить с музыкой. Каждая нота обладает уникальной частотой, своим звучанием, и эти звуки вызывают у нас определенные эмоции и ощущения.

Например, вы просыпаетесь ровно в 11:11 или видите одни и те же числа на номерах автомобилей, ценниках в магазинах, даже на страницах книг. Это может быть не просто случайность. Возможно, это послание от ангелов. Ангельская нумерология учит расшифровывать эти таинственные числовые комбинации, превращая их из абстракции в конкретику. Ангельская нумерология открывает дверь в мир сакральной гармонии чисел и дает нам мистическую связь с небесными существами. Это волшебная алхимия, где математика и мистика сочетаются в едином танце.

Например, число 333 ассоциируется с балансом и гармонией, стабильностью и внутренней мудростью. А последовательность 1111 олицетворяет важное переходное время, момент пробуждения и духовного преобразования. Считается, что если вы видите это число, то вы на верном пути к своей духовной цели.

Важно помнить, что ангельская нумерология — это не точная наука. Она больше напоминает поэзию, где каждое число — это слово, а каждая последовательность чисел — стихотворение, написанное небесами.

Возможно, кто-то скептически отнесется к ангельской нумерологии, усмотрев в ней лишь набор случайностей. И это нормально. Ведь в конечном счете ангельская нумерология — это путешествие внутрь себя, в глубины внутреннего мира. Она предлагает инструмент для поиска ответов на важные вопросы и способ увидеть жизнь по-новому.

Поэтому, когда вы видите повторяющиеся числа, просто остановитесь на мгновение. Возможно, это маленький намек от небес, подталкивающий вас к размышлениям или к действиям. Это может быть ваш ангел-хранитель, шепчущий вам что-то на ушко, причем на языке, о существовании которого вы даже не подозревали. И кто знает, возможно, именно ангельская нумерология поможет вам раскрыть свою душу и заглянуть в глубины космоса.



Нумерология по Пифагору: зашифрованная Вселенная

Вспомните звездное небо — миллионы светящихся точек, украшающих черное полотно ночи — эти бесчисленные звезды и галактики складываются в удивительное и сложное творение, которое мы называем Вселенной.

Теперь представьте себе, что каждая из этих звезд, каждая галактика и каждый космический объект — это цифра, а вся Вселенная — это гигантский числовой код. Впечатляет, не так ли?

Именно такой подход предлагает нумерология по Пифагору — одна из самых известных и древних систем числовой метафизики.

Знаменитый древнегреческий философ и математик Пифагор считал, что все в мире можно выразить числами, и эта мысль стала основой его нумерологической системы.

В пифагорейской нумерологии каждой букве алфавита присваивается число от 1 до 9. Ваше имя и дата рождения превращаются в числовой код, который, как считал Пифагор, может рассказать многое о вашем характере, потенциале и жизненном пути, раскрыть ваши таланты, способности, а также уроки, которые вы должны усвоить (подробнее о том, как рассчитать такие числа, читайте на с. 18).

Пифагорейская нумерология — это космический шифр, который мы все получили при рождении.

Разгадав его, мы можем открыть новые горизонты понимания и самопознания, увидеть, как наше

внутреннее я отражается в универсальной симфонии чисел.

Однако следует помнить, что нумерология — это лишь инструмент, компас, указывающий направление. Она может показать вам возможные пути, но выбор всегда остается за вами, а итоговый результат зависит от ваших действий.



От 1 до 9: основа нумерологии

Возможно, вы спросите: как числа могут рассказать о моей личности или о моей жизни? И ответ кроется в самой их природе. Каждое число обладает своими уникальными качествами и вибрациями.

1. Первенец Вселенной

Число 1 — начало всего, первый шаг на пути любого путешествия. Оно символизирует начало, лидерство, инновации и независимость. Вибрации этого числа напоминают линию старта, где все только начинается и где перед вами открываются бесконечные возможности. Число 1 — заря нового дня, которая с каждым мгновением становится ярче.

2. Гармония двойственности

Число 2 — это численное воплощение гармонии, сотрудничества, дипломатии и интуиции. Это танец двух элементов, соединяющихся воедино для создания баланса. Число 2 напоминает нам о значимости отношений и партнерства.

3. Симфония творчества

Число 3 — мелодия творчества, вдохновения и энтузиазма. Это число — художник, неутомимо рисующий на полотне своих мечтаний картины, полные жизни и цвета. Оно символизирует радость, веселье и самовыражение.

4. Твердыня стабильности

Число 4 — крепкий фундамент, который обеспечивает стабильность и порядок. Это устойчивая и непоко-

любимая скала. Это число напоминает о важности труда, дисциплины и надежности в нашей жизни.

5. Ветер перемен

Число 5 — это ветер перемен, свободы и приключений. Оно символизирует страсть и любознательность, готовность к исследованиям и открытиям. Пятерка напоминает нам о необходимости адаптации и гибкости в быстро меняющемся мире.

6. Гармония любви

Число 6 олицетворяет заботу, сострадание и любовь. Оно несет в мир эмпатию, обнимает всех людей вокруг и наполняет мир светом и теплом.

7. Глубина мудрости

Число 7 — это таинственная глубина мудрости и духовного прозрения. Как монах, ушедший в уединение, оно напоминает нам о том, что истинное познание идет изнутри.

8. Колесо могущества

Число 8 — это величественное колесо могущества, богатства и успеха. Оно напоминает о важности амбиций и достижений. Восемь — это гора, вершина которой символизирует успех, достигаемый благодаря упорству и целеустремленности.

9. Переход вечности

Число 9 — это мудрый и старый маг, подводящий итоги и завершающий циклы. Девятка — вратарь вечности, приглашающий нас на путь самопознания и духовного пробуждения. Это маяк, который указывает путь к совершенству души.

Числа от 1 до 9 — яркие и уникальные, словно герои эпического романа. Каждое из них играет свою роль в невероятной симфонии нашей жизни, придает ей оттенки и глубину, создает контраст и гармонию. Вместе они танцуют в бесконечности Вселенной, ведут нас к пониманию самой сути существования. И это только начало нашего путешествия в удивительный мир нумерологии... Приготовьтесь к новым открытиям!



Подводные течения сознания

Представьте огромный океан. На поверхности воды играют солнечные блики, а в глубине таится нечто неизведанное. Так и наше сознание — лишь верхушка айсберга, в то время как бессознательное погружено в темные и бесконечные воды океана.

Швейцарский психолог Карл Юнг ввел понятие **коллективного бессознательного**. Это скрытая область нашего разума, которая содержит архетипы — первоначальные образы и идеи, общие для всех людей. По мнению Юнга, эти архетипы проявляются в наших мечтах, в искусстве и, что особенно интересно, в числах. Каждое число несет в себе уникальное послание, особенную энергию. Числа также можно рассматривать как символы, представляющие универсальные идеи.

Например, число 1 может символизировать начало, единство или индивидуальность — это может быть архетип героя, смело ступающего на незнакомую землю. Число 2, с другой стороны, может представлять партнерство, дуализм или баланс — архетип любовников, объединенных в танце.

Мы можем увидеть эти архетипы и в **Таро**, где, например, Маг (карта номер I) символизирует силу воли, начало и созидательную энергию, а Верховная жрица (карта номер II) — интуицию, тайну и дуальность.

Числа, подобно картам Таро, могут стать зеркалами внутреннего мира и отражать наши самые глубокие страхи, желания и мечты. Именно поэтому, анализируя числа, которые встречаются в жизни, мы можем обнаружить скрытые мотивы и паттерны, личные архетипы, и понять, как они формируют матрицу судьбы.